

Vraagnummer	Onderwerp	Vraag	Antwoord
1	Vraag 1 Nvl I	U geeft aan dat er voor het laatste artikel geen SKU code beschikbaar is. Inschrijver wil u erop wijzen dat dit wel het geval is. De SKU code is 1NZ-00004 en heeft betrekking op Microsoft Defender Endpoint Server Sub. De door u in het prijzenblad uitgevraagde 'Microsoft Defender for Server Plan 1' bestaat officieel namelijk niet meer. Graag uw bevestiging dat inschrijvers moeten aanbieden met de genoemde SKU code. Zo niet, ontvangen wij graag uw motivatie voor deze keuze.	Dit klopt, per abuis is niet het juiste product omschreven in de scope en prijzenblad. Een nieuw prijzenblad met het juiste product en bijhorende SKU is bijgevoegd. De planning wordt aangepast vanwege deze wijziging. Daarmee wordt de inschrijftermijn opgeschort tot donderdag 14 december 10:00 uur.
2	Vraag 2 Nvl I	Inschrijver wil u erop wijzen dat u met dit antwoord een opening creëert om manipulatief in te schrijven. Inschrijvers zijn namelijk op geen enkele wijze gehouden aan de opgegeven prijzen uit het prijzenblad. Inschrijver verzoekt u te verduidelijken hoe u ervoor gaat zorgen dat manipulatieve inschrijvingen uitgesloten worden.	Aanbestedende dienst is het hier niet mee eens. Het prijzenblad dient om op een eerlijke wijze de prijzen tussen inschrijvers te kunnen vergelijken. Om die reden wordt per product aangegeven welke pricelist van Microsoft gebruikt dient te worden evenals welk jaar+maand. Wanneer de overeenkomst ingaat, is de pricelist van Microsoft nog steeds van toepassing, maar dan gaat het om een ander jaar en andere maand. De prijzen van de Microsoft producten wijzigen immers geregeld. Om die reden is de winnende inschrijver alleen gehouden aan het opslagpercentage wat in het prijzenblad staat.
3	Vraag 4 Nvl I, Aanbestedingsleiddraad par. 8.7 Eis E11:	Kan aanbestedende dienst bevestigen dat zij zich bewust is van het feit dat het afschalen van licenties/subscripties binnen de Microsoft EA contractvorm slechts eenmaal per jaar op de zogeheten contract anniversary mogelijk is? Opschalen kan tussentijds op elk gewenst moment.	Dat bevestigt de aanbestedende dienst.

4	Vraag 17 NvI I, PvE E13	Aanbestedende dienst geeft akkoord op de vraag of facturatie direct na levering mag plaatsvinden maar geeft in hetzelfde antwoord aan dat eis 13 van kracht blijft. Wanneer opdrachtnemer wordt gevraagd een voorfinancieringspositie in te nemen (dit gebeurt in de situatie dat zij niet direct mag factureren, maar bijvoorbeeld slechts eens per maand), maakt opdrachtnemer rentekosten. Hierdoor bestaat de kans dat opdrachtnemer voor dergelijke orders meer moet betalen aan rente dan dat opdrachtnemer hierop kan verdienen aan marge. Dit is voor Gegadigde een dusdanig groot risico dat zij bij het volledig handhaven van eis 13, mogelijk moet afzien van inschrijven. In het licht van bovenstaande verzoekt Gegadigde de aanbestedende dienst nogmaals om: 1) eis 13 in zijn geheel te laten vervallen, graag uw akkoord? 2) Indien het antwoord op bovenstaande vraag “nee” is, verzoeken wij u te bevestigen dat het akkoord op facturatie direct na levering (zoals gesteld in antwoord 17) prevaleert boven eis 13, resulterend in een akkoord van aanbestedende dienst om vaker dan eens per maand te mogen factureren . Graag uw akkoord?	Niet akkoord, echter is de aanbestedende dienst bereid om deels mee te gaan in uw verzoek: indien de factuur hoger is dan €1.000 ex btw mag u direct na levering factureren. Verduidelijking d.d. 4-12-2023: <i>Opdrachtnemer mag direct een factuur mogen sturen indien het totaal bedrag van de bestellingen in een maand €1000 overschrijden. Dus niet per bestelling, maar het totaal bedrag van de bestellingen per maand.</i>
5	Vraag 9 en 27 NvI I	Gegadigde begrijpt de wens vanuit de aanbestedende dienst om boete in stand te houden. Echter is gegadigde van mening dat de hoogte van deze boeteclausule niet in verhouding staat tot de te maken marge binnen de onderhavige overeenkomst. De hoogte van de boete is derhalve disproportioneel in relatie tot de opdracht. Wij verzoeken de aanbestedende dienst om de hoogte van de boete aan te passen naar €10.000,- per overtreding. Graag uw akkoord? Indien u hiermee niet akkoord gaat, kan dit gevolgen hebben voor onze inschrijvingsbereidheid. Indien deze negatief uitpakt, houdt dat in dat aanbestedende dienst minder inschrijvingen ontvangt, hetgeen de gewenste marktwerking negatief beïnvloed. O.i. is aanbestedende dienst erbij gebaat ons voorstel, dat marktconform is, te accorderen.	Niet akkoord. Aanbestedende dienst acht de boeteregeling passend en proportioneel.